

Снова крупный счет

«Торпедо» М. — «Динамо» Тб. 6:2 (5:1).

Москва. Стадион «Динамо». 18 сентября. Судья Э. Саар (Таллин).

В последних турах первенства подавляющее большинство матчей заканчивается разгромным счетом. Из пяти игр, проведенных в эти дни, четыре дали счет 4:0, 6:0, 6:1, 6:2. И хотя мало кто предполагал, что подобный результат может получиться при встрече таких опытных, хорошо знающих друг друга и примерно равных по классу команд, как московское «Торпедо» и тбилисское «Динамо», он все же оказался разгромным. 10 лет (после проигрыша на своем поле «Спартаку» 1:6) тбилисцы не знали такого тяжелого поражения.

В нынешнем первенстве тбилисцы в 12 играх, проведенных дома, набрали 19 очков при счете мячей 29:11. А при выездах, в тех же 12 встречах, получили всего 12 очков при счете голов 23:22. Как много должна говорить руководству команды неустойчивость результатов этого первоклассного коллектива при играх на чужих полях!

Что же произошло в субботу на московском стадионе «Динамо»? Чем объяснить такой ошеломляющий счет?

Прежде всего о торпедовцах. Команда показала очень свежую, задорную и мощную игру. Работа тренера Н. Никитина по физической подготовке торпедовцев дает свои плоды, и с «Торпедо» в играх за кубок всем претендентам придется считаться всерьез. Лучшими на поле были Пономарев и прогрессирующий Сочнев. Активно контролировал свой участок поля Морозов. Старались и остальные, хотя Каричев в защите и сделал серию тактических ошибок, а Акимов, отлично взяв несколько мячей, в некоторых случаях (особенно при выходах на идущего противника) был неточен и нерешителен. В целом команда играла с большим подъемом, часто и удачно обстреливала ворота гостей, а ее победа вполне заслуженна.

У тбилисцев в защите остро чувствовалось отсутствие Дзяпшипы. При всем своем желании и трудолюбии, Кикнадзе, в силу возрастных данных, заменить сухумца не смог. Весьма неудачно провел игру Сарджвеладзе (№ 4). Полузащита не обеспечила связи тыла с нападением, а в линии нападения не было остроты атак, обычного для тбилисцев темпа и мощного напора. Лишь эпизодически, 2 — 3 раза за матч, атакующие игроки Тбилиси загорались, и тогда москвичам приходилось туго. Эта игра еще раз показала, что Панюков значительно полезнее в полузащите, чем в роли нападающего.

Судьба встречи была фактически решена в первые 45 минут.

Вначале опасно атаковали южане. А затем в течение семи минут счет стал 4:0! Используя полнейшую растерянность Маргания и защиты южан, автозаводцы В. Жарков, Пономарев, Г. Жарков и Петров наносили удар за ударом. Затем игра переходит на московскую сторону поля. Панюков сквитывает один гол. Тбилисцы подают еще 3 угловых удара. Каричев спасает ворота из, казалось, безнадежного положения. А затем Сочнев делает счет 5:1. Все нападающие забили по мячу.

Вторая половина встречи прошла менее содержательно. Счет изменился на 6:2 (Антадзе и В. Жарков). Конец игры торпедовцы провели уверенно, в темпе и напористо, но Маргания защищал ворота уже намного лучше.

Юр. ВАНЬЯТ.

Советский Спорт 21.09.48